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HUmsa: Jleonupn
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMmnii JIeonun! TakTuka mpaBuiibHa. Bl COBEPIIIEHHO ITPaBUILHO JelaeTe, YTO MMbITaeTeCh
BOCCTAHOBHTH CaMOCTOSITENIbHOE MOYeuCcIyckanne. Mo4eBou my3bph HEOOXOAMMO TPEHUPOBaTh. I
Kak pa3 XoTeJl 9T0 Bam nocoBeToBaTh, KOTla 3afaBajl CBOU Bompoc. Ilocie caMoCTOATENBHOTO

MOYEHCITyCKaHUSI HeoOX0OUMO OTKPHIBATh KaTeTep ¥ CMOTPETh, CKOJIbKO OCTaTOYHOM MOYM OCTAeTCs.
[MumuTe, ecnou 4To.



